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								ΕντυπώσειςΚάντε κλικ εδώ για να μας πείτε τις εντυπώσεις σας από το συνέδριο!
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								ΦωτοΔείτε φωτογραφίες από τις συνεδριακές εκδηλώσεις!
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		1 Φεβ 2014: Έναρξη εγγραφών
	10 Φεβ 2014: Τελική ημερομηνία υποβολής εισηγήσεων στην επιτροπή κριτών (δόθηκε παράταση).
	1 Μαρ 2014: Οριστική υποβολή κειμένων εισηγήσεων που έχουν κριθεί.
	15 Μαρ 2010: Ανακοίνωση προγράμματος
	4, 5 & 6 Απρ 2014: Διεξαγωγή Συνεδρίου
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								Εργαστήριο Παλαιών ΤεχνολογιώνΤι γυρεύει σε ένα συνέδριο για «νέες» τεχνολογίες;;;
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								ΧάρτηςΚάντε κλικ εδώ για να δείτε πού βρίσκονται οι συνεδριακοί χώροι…


	
	







Ποιους αφορά;

		
	
		
		
		
				
							
				



	
		 
		Ποιους
	Σκοπός
	Τι;



		
		Το συνέδριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων και ειδικοτήτων, νέους επιστήμονες, ερευνητές, φοιτητές, και σε στελέχη εκπαίδευσης που ενδιαφέρονται για την αξιοποίηση των ΤΠΕ στην εκπαίδευση και την ανάπτυξη των σχετικών υποδομών και εφαρμογών στο ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα.
	

		
		Κύριος σκοπός του συνεδρίου είναι να αναδείξει ιδέες και εμπειρίες σχετικές με την αξιοποίηση των Τ.Π.Ε. στη διδακτική πράξη.
	

		
		Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν κεντρικές ομιλίες, workshops (εργαστήρια), tutorials,  προφορικές ανακοινώσεις, παρουσιάσεις αφίσας και στρογγυλά τραπέζια σχετικά με τη θεματολογία του συνεδρίου, που θα πλαισιώνονται από παράλληλες συνεδρίες ειδικοτήτων.
	

	
	


			
					

		
		
				
			

	

		
	
		
		
		
		
				
			

	

	
	




ΥΠΑΙΘ
Υπό την αιγίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ

(155377/Γ7/22-10-2013)
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								FAQΚάντε κλικ εδώ για να λύσετε τις απορίες σας…
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								ΕπικοινωνίαΚάντε κλικ εδώ για να μας στείλετε μήνυμα.
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					Εντυπώσεις από το συνέδριο
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